



**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
Nº 001/2021**

O Município de Vicentina – Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Comissão de Processo Seletivo, **TORNA PÚBLICO** para conhecimento dos interessados, que por um lapso (digitação), altera do texto da **ITEM 2 – CARGOS** para na coluna remuneração do Cargo Professor do Ensino Fundamental:

I – Onde se lê:

PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL	CR	20	1.388,77	<ul style="list-style-type: none">• LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA C/ HABILITAÇÃO PARA O ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS; OU• LICENCIATURA PLENA EM NORMAL SUPERIOR C/ HABILITAÇÃO PARA O ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS.
------------------------------	----	----	----------	--

II – Leia-se:

PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL	CR	20	1.567,09	<ul style="list-style-type: none">• LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA C/ HABILITAÇÃO PARA O ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS; OU• LICENCIATURA PLENA EM NORMAL SUPERIOR C/ HABILITAÇÃO PARA O ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS.
------------------------------	----	----	----------	--

Vicentina/MS, 24 de junho de 2021.

AMANDA CAROLINE SEXTITO
MEMBRO

JAILSON NOVAIS DAVID
PRESIDENTE

GABRIELLY BANARDI SANTOS
MEMBRO